Punyapa
OvBaH
MHCTpyKUKMa no coopke

NHCTPYKLMA NO 3KCNyaTauum u yxoay
3a MArkon mebenbto 40CTyNHa
Ha oduLUManbHOM canTe pabpurKM NO CCbiNKe:
https://homecollection.com.ru/instrukcia

s
211.




KOMMMEKTHOCTb

MeXaHU3Mm
CrnHKa cumeHne TpaHcopmaumm
1WT. é¥ Twr.
NOANOKOTHMK NOANOKOTHMK noayLika
nesbIN npasbIn 2WT.
cTornop  cTonop 6onT  KomMmayok GonT oont  wanba Kntoy
neebin npaeBbii  M8x30 6Gonta M8 M8x35 M8x50 8 LIeCTUrpaHHbIN

1WT. 1WT. 2uWT. 4. 4. 6LUT. BLUT. Neb
S8 5 |

Cbopka anBaHa

oont M8x50 oont M8x35
6onT M8x50 wanba 8 konnavok 6onta M8

warvba 8




CTOMOp fEBbLIN CTOMOP MNpaBbIN

oonr M8x35  ~ bonT M8x50 GonT M8x30  GonT M8x30

konnayok 6onta M8 wanba 8

NPUNOAHSIB NepeaHIo YacTb AMBaHa
3aKaTUTb MexaHn3Mm TpaHcdopmaLunm




PasnoxeHune cnanbHOro mecra




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4

